

包下金陵饭店200多间客房,请来多位明星大腕献唱  
南京举办婚宴,宿迁现场直播

# 3年前高调为儿子操办豪华婚礼 “泗阳牛人”周某被曝已失联半个月

婚宴设“分会场”现场直播、包下五星级酒店200多间客房、多位明星大腕露面献唱……3年前,南京金陵饭店举行了一场豪华婚礼,引发网友的围观和热议(现代快报曾报道)。近日,现代快报记者了解到,操办这场婚礼的周家“出事”了,新郎的父亲周某已失联。

现代快报记者 顾元森 文/摄

新闻回放

网传豪华婚礼花费  
**500万**  
主人身份神秘



快报相关报道

2011年8月5日晚,南京的金陵饭店举行了一场盛大婚礼,婚宴包下了能容700多人的钟山厅、扬子厅,新郎家还包下了200多间客房,以供参加婚宴的客人住宿。当时曾有网友贴出现场照片,主婚车是一辆“迈巴赫”,另外,劳斯莱斯、捷豹等豪车云集。通往主宴会场的台阶两侧,礼仪小姐盛装站立,微笑迎客。婚礼还请来了多位明星歌手献唱,每人出场费在15万到20万不等。婚礼在宿迁还有一个“分会场”,一辆标着“CCTV”的转播车,对婚礼进行实况转播。有网友称,这场婚礼花费达500万元。

这场豪华、高调的婚礼在网上一度引发热议。众人纷纷猜测新郎、新娘的身份。现代快报记者了解到,新郎姓周,其父周某是宿迁市泗阳县人,做煤炭生意,同时也做酒水代理生意。婚礼是由周某出钱操办,聘请了来自北京、南京的两家专业婚庆公司策划。新娘是一名文艺工作者,是南京江宁人,家里也是做生意的。



▲翻建的周家老宅停工十多天了  
◀这处气派的院子被网友称为“周家大院”

## 3 老宅翻建停工 投资的广场也停工了

距离“周家大院”不足百米,有一处占地10亩左右的工地,三层楼的主建筑框架已经完工,但工地停工了。现场唯一一名工作人员称,他来自宿迁一家建筑公司,是这处工地的施工方,这个项目名称叫村民广场,是周家投资的,包括医务室、浴室等,光土建费用就要2000多万元。不过,工地已经停工十多天了,“是农场的负责人通知我们停下来的,我们也搞不清周家出了什么事。”这名工作人员称,工地停工,施工方非常着急,因为周家还欠着500多万材料款、工人工钱等费用。

这名工作人员给记者算了一笔账,周家在村中光修路就用了上千万,建农场、建村民广场也投入几千万,建农场研究基地、整修周围环境又要花上千万。也就是说,周家在当地投入了数千万元,甚至上亿元。

在村民广场工地旁,有一栋已经建好的厂房,面积上千平方米,不过里面是空的。在厂房旁,还有一块空地被围挡起来,里面长满了草。“这里也规划要建厂房的,”村民们指着空地南侧一栋平房说,那是周家的老宅,正在翻建,也停工十多天了。现在,大家都不知道周家到底出了什么事。

周家老宅的主体已经封顶,虽然是平房,但墙体外立面用的是大理石,围墙也使用钢结构、大理石。“以前周家老两口住这里的,但现在老宅翻建,他们不住这里了。”村民们称,周某还有两个弟弟,都在外地工作,工作都挺普通,“跟老周没法比”。

## 1 新郎父亲做煤炭生意,是当地走出去的“能人”

现代快报记者了解到,新郎的父亲周某是泗阳县穿城镇砖井村人,在泗阳乃至宿迁市颇有名气。在网上一个论坛,有网友直接称周某是“泗阳牛人”,还有网友贴出一个大院的照片,院子门头用大理石装修,非常气派,并称“周家大院”,在当地无人不知。

9月27日,现代快报记者来到泗阳县穿城镇砖井村,村里大多是红砖瓦房。提起3年前的那场婚礼,村民周师傅告诉记者,周某是从该村走出去的“能人”,那场婚礼听说花了几百万,当时有一些亲戚朋友也到宿迁的“分会场”参加婚宴,很多人都说这

辈子从来没有见过那么大场面的婚礼,“我们当地人办婚宴,顶多在镇里、县里摆酒席,哪见过在宿迁、南京一起办婚礼,还现场直播呢。”

村民们说,周某父母住在砖井村,但周某夫妇与两个儿子并不住在泗阳,而是住在北京。平时周某很少回老家,回老家时往往是好几辆轿车组成一个车队,与周某来往的也不是普通人。

“在泗阳提起他,很多人都知道。”村民们的这种说法,在记者采访时也得到了验证。宿迁市一名不愿透露姓名的政府官员称,周某的身份是一名商人,他“能量”很大,常年在北京,据说

认识一些领导。总之,不少泗阳人都知道,周某社会关系多、路子广。

知情者告诉记者,周某早年在泗阳县煤炭公司工作,后来自己到徐州、山西、内蒙古等地做煤炭生意。再后来,他做江苏某知名白酒的代理。“他不到20岁就到外面闯荡,在大多数人还在忙着找一份养家糊口的工作时,他已经四处跑生意,发了财。”知情者称,周某好面子,喜欢搞些大排场,而且经常借着随领导外出考察的机会,与领导合影,并以此向人炫耀。他还喜欢参加文艺晚会,增加各种电视曝光机会,处事很高调。

## 2 投入数千万,在老家修路、建农场

在泗阳县穿城镇砖井村,有一条长600米左右的水泥路。这条路约6米宽,路的两侧装了高大的玉兰造型路灯,非常气派。在这条路中段,有一个大院子,院子外墙由大理石、金属材质扣板砌成,围墙上还安装了监控摄像头。院子大门口挂了两块牌子,一块写着“科技生态农业研发基地”,另一块写着“科技生态农业服务中心”。院子后方,有一块占地十余亩的空地,上面有绿草、流水,还有一处正在建设的凉亭。这些设施与道路,和对面低矮简陋的民房形成了鲜明对比。

“这个院子是周家建的,他家还建了一个农场,就在村子后面。”村民们说,这处院子连同前面宽敞的道路,都是周家出钱建的,听说路灯一盏就要三四万元。记者了解到,这处院子被有的泗阳网友称为“周家大院”,还有网友称,曾看到院子内停着迈巴赫、劳斯莱斯等豪华车。

9月27日中午,记者来到村民们所说的村后农场,这处农场里种满了苹果树、梨树等,还有一个大棚尚未建好。一名正在开着除草机的工人说,这个农场占地300多亩,是周某租了村里的地建的。农场现有员工十多人,还请了十多名村民干活,“干一天工钱是80块,算是挺高了。”

“从前年开始,周家出钱在村里铺路、建农场,为村里干了不少事。”砖井村60岁的村民周业光

说,周某还出钱给村里的贫困户整修房子,将水泥路通到家家户户。另一名村民说,去年周某还掏了几百万,在穿城中学旁建了一座桥,还向学校捐赠教学设备,买床、买被子送到镇敬老院。

砖井村一名不愿透露姓名的负责人告诉记者,周家在家乡投入了不少钱,仅修路就花了上千万元,他为家乡做了不少实事,村民们说的是事实。至于周某个人的情况,他表示不清楚。



这条路是周家出钱修建的,据说一盏路灯就要三四万元

## 4 知情者称 周某已失联半个月

9月27日、28日,现代快报记者试图联系周家农场的负责人韩某,但农场工作人员称韩某出差了,记者提出与韩某电话沟通时,也被对方拒绝。

在宿迁市、泗阳县,多位政府官员告诉记者,周某在宿迁很有名,但他平时很少回老家,大家只知道他是个有钱人,至于他具体做些什么、怎么发财,则知道的不多。

有知情者称,本月中旬,周某便已失联,家人也见不到。而周家农场一名不愿透露姓名的工作人员告诉记者,9月26日,周某妻子曾打电话给农场负责人,要求农场“没修好的路继续修,没什么事。”这名工作人员称,目前他们仍联系不上周某本人。

记者联系了周某的弟弟,他说自己与大哥平时联系很少,他也联系不上大哥。

知情者告诉记者,周某失联一事,不少人尚不知情,很多人与他有或深或浅的来往。也许随着事态进一步发展,周某的神秘面纱有望被逐步揭开。